

秋田県衛生科学研究所報正誤表

頁	行	誤	正	備考
目次	[B]	業務実編	業務実績	訂正
〃	[B] ⅢB 下から20行目	細菌学的……	細菌学的検査	追加
〃	[C] 21 下から4行目	肥満改善に関する	肥満改善に関する	訂正
1	左	専 研究員	専門研究員	加入
4	左 下から19行目	……エルミニア菌	……エルシニア菌	訂正
13	表1 上から3行目	赤痢菌々型赤	赤痢菌々型	削除
〃	表1 上から4行目	痢菌薬剤耐性	赤痢菌薬剤耐性	加入
18	表6右 下から9.6.4行目	温泉に該当せず		削除
〃	表6右 下から7行目	純食塩泉	純弱食塩泉	加入
58	下から3行目	と司キク	庄司キク	訂正
142	表12の下	*……外食中のNacl	*……外食中のNacl	〃
150	右 下から11行目	天王町200Ca	天王町 200Ca \bar{l}	〃
161	右 上から9行目	(TGT est……)	(T.G Test……)	〃
196	上から3行目	TableⅡ.R…… Factor…	TableⅡ.R…… Factors…	加入